Piedāvājums
Tramvaju Tatra T3A/T3M detaļu izgatavošana

	Nr.
	Kods
	Nosaukums
	
	Cena par 1 vienību (EUR bez PVN)

	1
	10861
	Specskrūve M10x26
	 
	

	2
	10862
	Specskrūve M10x36
	 
	

	3
	10863
	Specskrūve M10x60
	 
	

	4
	11136
	Gumijas atbalsts 
	 
	

	5
	11675
	Kolektors
	 
	

	6
	12297
	Durvju pirksta vadīkla
	 
	

	7
	15018
	Specskrūve M8x26
	 
	

	8
	15801
	Avārijas pogas blīvgumija 
	 
	

	9
	16061
	Elektrovadu blīvgumija
	 
	

	10
	8418194
	Spogulis
	TU
	

	11
	8418196
	Plakans apsildams spogulis
	TU
	

	12
	110559502
	Blīvgumija
	 
	

	13
	115013134
	Durvju blīvējums
	 
	

	14
	120000006
	Putekļu aizsargs
	 
	

	15
	120910503
	Ātruma devējs ar savienotāju
	 
	

	16
	125090006
	Putekļu aizsargs
	 
	

	17
	150155105
	Izolators 
	 
	

	18
	150155106
	Izolators 
	 
	

	19
	150304070
	Atspere
	 
	

	20
	150704050
	Izolators M16
	 
	

	21
	152061102
	Kūstošais ieliktnis 125A
	 
	

	22
	155752006
	Kontakts kustīgais
	 
	

	23
	155752501
	Pirksts
	 
	

	24
	155752506
	Sailentbloks 
	 
	

	25
	300010698
	Blīvējums
	 
	

	26
	300130506
	Durvju blīvējums
	 
	

	27
	300700053
	Izolators M10
	 
	

	28
	300700054
	Izolators
	 
	

	29
	300700057
	Izolators
	 
	

	30
	301002063
	Sazemējuma izolators
	 
	

	31
	301002088
	Apaļa šķērsgriezuma gredzens d165x8.5
	 
	

	32
	301002103S
	Ieliktnis
	 
	

	33
	301002126
	Gumijas amortizators
	 
	

	34
	301002128
	Gumijas amortizators 
	 
	

	35
	301002129
	Gumijas amortizators
	 
	

	36
	301002696
	Gumijas amortizators
	 
	

	37
	301002702
	Piespiednis
	 
	

	38
	301012519
	Korpuss 
	 
	

	39
	301012792
	Blīvgumija
	 
	

	40
	301013016
	Ieliktnis
	 
	

	41
	301013027
	Gumijas atbalsts
	 
	

	42
	301013548
	Durvju blīvējums
	 
	

	43
	301018506
	Caurejošs izolators
	 
	

	44
	301018507
	Caurejošs izolators
	 
	

	45
	302001006
	Blīvgumija
	 
	

	46
	303013039
	Gumijas atbalsts
	 
	

	47
	305002057
	Gumijas amortizators
	 
	

	48
	350235529
	Ieliktnis
	 
	

	49
	350235539
	Ieliktnis
	 
	

	50
	350235573
	Atspere
	 
	

	51
	350235607
	Ieliktnis
	 
	

	52
	350301160
	Izolators
	 
	

	53
	350301330
	Kabeļu blīvējums
	 
	

	54
	350302050
	Atspere
	 
	

	55
	350303004
	Ieliktnis
	 
	

	56
	350303060
	Atspere 
	 
	

	57
	350303130
	Ieliktnis
	 
	

	58
	350303521
	Izolācijas ieliktnis
	 
	

	59
	350306528
	Šunts
	 
	

	60
	350312030
	Caurejošs izolators
	 
	

	61
	350312040
	Caurejošs izolators
	 
	

	62
	350324545
	Bremžu pedāļu gumija
	 
	

	63
	350330547
	Plafons balts
	 
	

	64
	350330548
	Plafons oranžs
	 
	

	65
	350330549
	Plafons sarkans
	 
	

	66
	350330568
	Logu tīrītāja atbalsts (T3A)
	 
	

	67
	350330569
	Slotiņa 500 (T3A)
	 
	

	68
	350330577
	Zummers
	TU
	

	69
	350330611
	Luktura armatūra ar patronu
	 
	

	70
	350501020
	Kontakts
	 
	

	71
	350502512
	Mēlīte
	 
	

	72
	350505020
	Galvenais kustīgais kontakts  
	 
	

	73
	350506040
	Nekustīgais kontakts
	 
	

	74
	350506060
	Loka dzēšanas rags
	 
	

	75
	350506120
	Nekustīgais palīgkontakts 
	 
	

	76
	351235005
	Gumijas ieliktnis
	 
	

	77
	354213525
	Kolektors 
	 
	

	78
	390425002
	Nekustīgs kontakts liekts 
	 
	

	79
	390425003
	Kustīgais kontakts
	 
	

	80
	390425004
	Nekustīgs kontakts taisns 
	 
	

	81
	390442013
	Kūstošais ieliktnis 100A
	 
	

	82
	390910431
	Pagrieziena relejs  
	TU
	

	83
	407523530
	Birstes disks 12x700
	 
	

	84
	407523537
	Birstes disks 8x600
	 
	

	85
	407523569
	Birstes disks 8x700
	 
	

	86
	409830026
	Atspere
	 
	

	87
	502126030
	Pedāļa gumija
	 
	

	88
	502150220
	Izolators M16
	 
	

	89
	502773030
	Slotiņa 600 (T3M)
	 
	

	90
	502773231
	Stikla tīrītāja kronšteins (T3M)
	 
	

	91
	502860801
	Blīvgumija T61
	 
	

	92
	512614240
	Ventilatora amortizators
	 
	

	93
	512740021
	Kolektors
	 
	

	94
	516610022
	Amortizators
	 
	

	95
	608402822
	Kontaktstieņa spogulis
	TU
	

	96
	792052511S
	Ieliktnis - 14
	 
	

	97
	792052521
	Ieliktnis - 27
	 
	

	98
	792052531S
	Ieliktnis - 41
	 
	

	99
	792058311
	Keramiskais ieliktnis
	 
	

	100
	860000087
	Kolektors 
	 
	

	101
	915010080
	Amortizators 
	 
	

	102
	915010205
	Blīvgumija
	 
	

	103
	915020015
	Vītņu aizbāznis
	 
	

	104
	915020120
	Apgrieziena devēja gredzens
	 
	

	105
	915030042
	Kolektors 
	 
	

	106
	915030131
	Amortizators M8
	 
	

	107
	915080023
	Putekļu aizsargs
	 
	

	108
	915080027
	Distancers 
	 
	

	109
	915080037
	Putekļu aizsargs
	 
	

	110
	918150092
	Luktura stiprinājuma skrūve
	 
	

	111
	918180135
	Kondicioniera šļūtene
	 
	

	112
	918190079
	Atslēga
	 
	

	113
	918240059
	Atbalsts
	 
	

	114
	918240082
	Atbalsts
	 
	

	115
	918320009
	Izolēta bultskrūve
	 
	

	116
	918430001
	Pretestības izolators
	 
	

	117
	924100009
	Gumijas amortizators
	 
	

	118
	924110018
	Kompresora amortizators 
	 
	

	119
	924110022
	Amortizators
	 
	

	120
	924130133
	Atbalsts
	 
	

	121
	924140131
	Amortizators
	 
	

	122
	924170071
	Kolektors 
	 
	

	123
	924170085
	Oglīšu piespiedējatspere 
	 
	

	124
	924200110
	Izolators
	 
	

	125
	924240050
	Dīzeļģeneratora elektroskapja amortizators
	 
	

	126
	924240150
	Amortizators
	 
	

	127
	924240208
	Ģeneratora kolektors
	 
	

	128
	924240244
	Kolektora vāks
	 
	

	129
	924320003
	Izolējošais ieliktnis
	 
	

	130
	924430001
	Izolators M12
	 
	

	131
	924430002
	Izolators
	 
	

	132
	924430003
	Izolators
	 
	

	133
	927250010
	Amortizators 
	 
	

	134
	935020005
	Vītņu aizbāznis M20x2
	 
	



